
 

 

 

Al Presidente del Consiglio Comunale  

Al Sindaco 

       

 

Colle di Val d’Elsa, 21/05/2020 

 

INTERROGAZIONE  dei Gruppi  SìAmo, Movimento 5 stelle, Su Per Colle , Lega Salvini 

Premier,  in merito  alla  delibera  di Giunta n. 59 del 30/04/2020  

 

PREMESSO CHE 

-la Giunta ha ritenuto opportuno dare avvio alla promozione e rivitalizzazione della città e degli 

eventi mediante realizzazione di materiale video da rendere disponibile sulle piattaforme web; 

-la giunta comunale e il sindaco rilevano che nel settembre 2019 con l’edizione di Liberacollarte  

sia stato esibito il palcoscenico  della città e le eccellenze del campo artistico che hanno un forte 

legame col territorio; 

-rilevano altresì che nell’edizione della stessa del 2019 è stato dato molto spazio all’arte 

contemporanea; 

-la stessa giunta e il sindaco hanno valutato che a seguito delle’emergenza COVID 19 è necessario 

mantenere  il dialogo con la cittadinanza  con “finestre” aperte sul web che usano video e immagini 

della città; 

 

        CONSIDERATO CHE  

 

• la giunta Comunale e il Sindaco  a tal proposito, con determina 934/2019 affidavano il  

servizio di ripresa e montaggio dell’evento Liberacollarte edizione 2019   alla ditta BH 

Studio di Gianfranco Berardo  con sede il Loc. Staggia Senese 53036 Poggibonsi (SI)    ;  

 

 

• il servizio di tale professionista veniva definito  soddisfacente per quell’evento ; 

 

• per il motivo di cui sopra la Giunta  e il Sindaco hanno ritenuto di individuare in questa 

ditta individuale  il soggetto adatto alla produzione di materiale  video  che racconti in 

maniera specifica la festa di Liberacollarte, e in più, di mettere a disposizione  dell’ 

amministrazione materiale  informativo sugli eventi, utile alla partecipazione a bandi ; 

hanno ritenuto altresì , in tal modo, di contribuire all’immagine della città in aggiunta agli 

altri video già realizzati dall’amministrazione  Comunale ed infine ,di  contribuire così  

alla rivitalizzazione della città nella fase 2 di Covid 19; 



 

• che per tale servizio è stata deliberata la somma di €. 1100.00 (euro Millecento/00)  da 

prenotare al capitolo 3560 del corrente bilancio di previsione 2020; 

 

 

CHIEDE AL SINDACO E ALLA GIUNTA  
 

• che riferiscano quali altri preventivi sono stati richiesti per questo servizio  ; 

• se fra i preventivi poteva esserci qualche studio o professionista della città in grado di poter 

fornire questo servizio;  

• se, in un momento di emergenza come quella che stiamo vivendo , potevano essere 

risparmiate tali cifre  ; 

• se producono la fattura o documento equipollente che attesti il pagamento del Signor 

Berardo per le riprese  dell’evento Liberacollarte edizione2019  . 
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